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1. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM K rpaguky (pyHKIHH 3/ 8

x=—.
TOYKC 3

42
2. CocTaBbTe ypaBHEHHs KacaTelNbHBIX K rpaduxy ¢yskmum ¥~ % T% Z g
TOYKaX €ro mnepecedyeHusi ¢ ocbio abcumcc. Haliaure Touky mnmepeceyeHus: 3THX

KaCcaTCJIbHBIX.

_ a2
3. Uccnenyiite GyHKINIO y=x"=2X"=3 43 MOHOTOHHOCTH W 3KCTPEMYMBI U

noctpoite e€ rpaduxk.

4. Haiinute 3HaYeHHWE MapaMeTpa a, NMPU KOTOPOM KacaTelbHas K TIpaduky
T
¥ =1 (1+ sin 2x) Y
byHKIIN B TOYKe ¢ adcuuccom napajijiesibHa OucceKkTpuce

MEPBOM KOOPAMHATHOW YETBEPTH.

Bapuaunr 2

¥ = COos (— - ExJ
1. CoctaBpTe ypaBHEHHE KacaTelbHOW K rpaduky (yHKIIUU B

T
x=_
TOUKE 2
=x-2x° -8
2. CocTaBbTe ypaBHEHHUS KAacaTeNbHBIX K rpapuky QyHKIHH - B

TOYKaxX €ro IepeceyeHusi ¢ ocblo adciucc. HalauTe TOY-KKYy TMEpecedyeHHs] ITHX
KacaTeJIbHBIX.

.3
3. Uccnenyiite ¢ynkmuro Y =*~% Ha MOHOTOHHOCTH M DKCTPEMyMBI U
nocTtpouTe e€ rpaduxk.

4. Halimute 3HaueHWe MmapaMeTpa d, MPU KOTOPOM KacareiabHas K rpaduky

Fig
¥ =

¥ =a(7+ cos2x) . T 6 .
B TOYKe C abcrmccoin napajielibHa TMPSMON

byHKIIUH

y=—ﬁ+?.

PenieHne BApMAHTOB KOHTPOJIbHOI PadOTHI

Bapuanr 1
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f’{£]=3005(??——”}=3cnsi=3-—=1,5
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YpaBHEHHE KaCATEIIbHOM:

3
y=£+1,5(x—£]
2 3

3 o
=15x+———
7 2
3 -
=15x+
Y 2
3 _
y=13x+ 3
OTBeT: 2

) y=xt+x?-2
Haiinem Touku nepecedenus ¢ ocbro 0x:
M+t -2=0

xi=t
f24E-2=0
t=1, t,=-2
r==1

CocTaBuM ypaBHEHHUE KacaTeJbHOU B TOUKE X = 1:
Jjm=0
Fi(x) =4x7 + 2x
F=4-1"+2-1=6
Homyamm, ¥ = 0+6(x-1)
y=06x—-0



CocTaBuM ypaBHEHHUE KacaTelbHOU B TOUKE X = —1:
J1)=0
F-)=4-(-1F+2-(-1)=-4-2=-6

[Tosryunm y=0-6(x+1)

y=—0x—-0
Haitnem Touky nepeceyeHus KacarelbHbIX:
Ox—-6=-0x-6

122 =0

x=0

y=6-0-6=-6

Orper: ¥ =6x-6 y=-6x-6, (0; —6).
3 y=x-2x*-3

1) OGnacTs onpeaeneHus: D(y)=R
2) UETHOCTH / HEUETHOCTD:

FE0 =0 -2 -3=x"-2x"-3 _ GETHASL

3) ACUMITOTHI.
ACHUMIITOT HET.
4) MOHOTOHHOCTH U YKCTPEMYMBI.

y'=4x’ —4x

dx7 —dx =10

Ax(x* -1)=0

x=0, x==x1

- + 2 +

-1 0 1
N (o0 1], [0; 1]
7 1[F1; 0], [1; +0)
Xoo=xly . =-4
X =0,y =-3
5) KoHTposibHBIEC TOYKHU:
X ‘ +2 | + JE ‘
y[s| o]
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y=afl+sin2x), x=%.

buccekrpruca nepBoll KOOPAMHATHOM 4YETBEPTH MMEET ypaBHEHHE y = x. Ecim

KacarejabHasl i IMapajuielbHa, TO OHA WMEET TaKOH K€ YIIoBOW Kod(h(UIMEHT, TO
ectb k=1.

Takum oOpa3oM, HY)XHO HAWTH TaKoe 3HAUEHUE MapaMmeTpa d, MPU KOTOPOM

T
X=—
IPOU3BOHAS JAaHHOW (DYHKIIMU B TOUKE 3 pasna 1.
¥ =2acos2x
(5 1
y|l|=|=2ae0s—=-2a —=-a
3 2
—a=1
=-1





